



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

粤港15间高校校长商讨合作

<http://www.fristlight.cn> 2004-10-20

[作者] 华声报

[单位] 华声报

[摘要] 由香港大学副校长李焯芬为团长的香港高等院校教授访问团，2004年10月18日在广州华南理工大学出席“粤港高校校长交流会”，来自粤港两地15所高校负责人出席，其中香港方面有8所。

[关键词] 粤港高校校长交流会;合作

据香港大公报消息，由香港大学副校长李焯芬为团长的香港高等院校教授访问团，2004年10月18日在广州华南理工大学出席“粤港高校校长交流会”，来自粤港两地15所高校负责人出席，其中香港方面有8所。据悉，如此大规模进行粤港两地高校校长交流尚属首次。会上，与会者认为，粤港高校合作和交流空间广阔，建议粤港高校需要在人才培养、课程进修、办学形式、服务社会等方面需要作进一步的探讨，双方共同来培养博士、硕士研究生。希望在粤港两地高校合作的基础上，再扩大到8省区，形成“九加二”区域高校的大合作。会上，粤港高校代表纷纷表示要加强两地高校合作交流的强烈愿望，一致认为两地高校各自富有独特的资源优势，双方应本着互利互补、实现双赢的原则，进一步加快合作和交流的领域，共同推动两地高校实现跨越式发展。广东省教育厅副厅长张泰岭认为，粤港两地都面临经济结构调整、产业升级转型的问题，只有加快两地高等教育的发展，才能增强两地的发展后劲。粤港双方义务有责任推动两地高校科研、人才、文化等资源进一步合作和交流。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

